

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Настоящая учительница

Долго рассказывать, как это произошло, но факт остается фактом — я сексуальная рабыня моих сотрудников.

Меня зовут Лена, Елена Сергеевна. Мне 37 лет. Рост 170 см. У меня светлые волосы. Стрижка — карэ. Анатомически сложена не плохо: грудь 2 размера, широкие бедра и круглая попка. Особенностью моей физиологии являются малые половые губы большого размера (на 3 сантиметра выступают из больших).

Работаю в школе, учителем младших классов — классный руководитель 2-б. Мои Хозяева — завуч, физрук и трудовик. Какие бы не ходили истории про физруков и трудовиков, но эти два экземпляра не подходят ни под один шаблон или стереотип — молодые, крепкие мужчины не злоупотребляющие алкоголем. Их извращенная фантазия не поддается описанию. Вот всего лишь некоторые из их любимых развлечений.

Контрольные работы:

На контрольных работах всегда присутствовал завуч. Дети так его боялись, что не то что бы крутить головой, даже пытались не шевелиться. Обычно он садился на задний ряд с пустыми партами, так что мы находились вне поля зрения детей. Читая диктант, я подходила к нему, и он начинал свои развлечения. Для начала он спускал до колен мои трусы. И я, стоя в проходе между рядами, в полном детей классе, со спущенными трусами продолжая читать диктант. Потом он задирает мне сзади юбку и изрисовывал маркером мою попу похабными надписями и ужасными рисунками. А я все так же стояла спиной к нему и лицом к классу и читала диктант. Потом в ход шла стоявшая в углу щетка для подметания. Обычно он загибал меня раком, вставлял ручку щетки мне во влагалище, а потом разгибал. Если бы кто-то из детей набрался бы смелости обернуться, представьте, какой чупа-чупс бы он увидел: в проходе между рядами парт стоит 37-ми летняя женщина со спущенными трусами и торчащей из пизды половой щеткой и это при полном классе детей! Потом, не вынимая щетки, он поворачивал меня лицом к себе, юбку сзади не опуская, и повторял процедуру нанесения рисунков на мой лобок и живот. Опять же, если бы кто-то из учеников решился бы оглянуться, он бы узнал что его учительница «БЛЯДЬ», «ШЛЮХА» и по нарисованным на бедрах брызжущих спермой членам узнал как ее правильно использовать. Затем он снимал с меня юбку и я читала диктант уже абсолютно голая снизу и вся в похабных надписях. При этом трусы так и болтались на моих коленях, а ручка щетки торчала из моей пизды. Под конец диктанта он разрешал мне надеть юбку и достать из себя щетку.

За рядом пустых парт находился большой шкаф, в котором хранились разные вещи, связанные с бытом класса и учебным процессом. Поэтому порывшись там, он делал финальный аккорд: какую-нибудь «приятную неожиданность». То, перед натягиванием на место моих трусов, затолкает во влагалище несколько кусочков мела, то грязную тряпку для вытирания пыли, то пальчиковые батарейки в общем что найдет и что понравится. Честно говоря, о моем здоровье они не особо заботятся, пихают в меня, что под руку попадет. Все равно дерут они меня в презервативах, а с какой нормальной женщиной еще получится такого попробовать?

Кинотеатр:

Осенью, согласно учебных планов, учеников старших классов водили в кинотеатры на показ

фильмов по произведениям из школьной программы. Учителя водившие старшеклассников чередовались. Расписывал очередность завуч. Не сложно догадаться, что мне приходилось проводить посещения совместно с моими Хозяевами.

Неоднократно приходилось мне приходиться туда только в плаще, чулках и туфлях. Учеников мы рассаживали на передних рядах, а сами шли на задние — «что бы всех видеть». После начала фильма плащ у меня забирали, и мне приходилось сидеть весь сеанс голой. Часто во время просмотра я ползала на коленях между ними, делая «развлекающий миньет» — заслуживая возможность к концу сеанса одеться. Иногда они придумывали другие развлечения. Например, отправляли меня в туалет и отлучаясь туда трахали меня всевозможными способами. Физрук, например, любил собрать у детей все билеты, скомкать и затолкав их мне во все дырки отравить в буфет купить ему воды. Острые края скомканных билетов во время ходьбы доставляли мне острую боль, походка моя становилась смешной и неуклюжей — ему это очень нравилось. Трудовик заставляя меня одевать «фирменный» лифчик — на 2 размера больше. В такие, дни во время сеанса, мне следовало «прошвырнуться» по туалетам и заполнить свободное пространство между грудью и лифчиком использованной туалетной бумагой. Ему доставляло сказочное удовольствие, что следы экскрементов чужих людей касались нежной кожи моей груди. Во время своих развлечений они не забывали напоминать мне о моих унижениях и несовместимых с ними обязанностях учителя. Завуч развлекался, принося мне перед выходом из школы бутылочку из под питьевого йогурта, заполненную спермой (обычно больших животных). Я должна была пить из нее в людных местах: на остановках, транспорте и перед детьми. Было очень унижительно чувствовать вкус спермы животных у себя во рту. И я ужасно боялась, что кто-то из учеников заметит, что остатки белой жидкости — вовсе не питательный йогурт.

Мои окна:

В те дни, когда у меня были окна между уроками, мои Хозяева не давали мне сидеть спокойно. Иногда они использовали меня как почту. Например, среди урока физрук звонил и говорил мне, что «я нужна ему как почта». Сняв у себя в подсобке трусы, и засунув в одно из своих нижних отверстий толстый перманентный маркер, я отправлялась к нему. Он на 2 минуты отвлекался от проведения занятия и заходил со мной к себе в подсобку. Доставал из меня маркер, писал на моих ягодицах послание трудовику, и вставив назад маркер, отправлял. Ужасно унижительно было ходить по школе без трусов и с маркером в жопе или пизде, доставляя их записки. В таком виде я шла через всю школу в кабинет труда. Зайдя, извинялась, что мешаю проводить урок, и просила трудовика выйти со мной на секундочку. Зайдя к нему в подсобку, я задирала юбку, что бы он мог прочитать то, что было ему адресовано. Иногда он писал ответ и отправлял меня назад. Иногда через меня (в прямом смысле) передавал то, что у него просили. Например, когда у физрука спускал мяч, мне в пизду вставили тюбик клея «Момент» и отправили назад. Обратную дорогу по школе я проделывала уже с передачей в пизде и маркером в жопе. В коридоре встретившиеся ученики и учителя вежливо со мной здоровались, уступали дорогу. А я все думала, если бы они только узнали что Елена Сергеевна в данный момент не уважаемый всеми учитель, а всего, лишь безвольная «посылка» разгуливающая по школе без трусов с инородными предметами в своих дырках — как бы они смеялись и унижали ее!

Жду отзывов, комментариев, идей.

salamandra\_82@list.ru